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Kombinace schopností obou partnerů umožní klientům v Maďarsku a České republice
dosáhnout výsledků rychleji a bezpečněji a zároveň efektivně předcházet problémům.

Společnost Kyndryl, největší světový poskytovatel služeb v oblasti IT infrastruktury,
oznámila, že do portfolia svých služeb v Maďarsku a České republice začlenila bezpečnostní
řešení společnosti BlueVoyant. BlueVoyant je špičkou v oboru interní i externí
kybernetické bezpečnosti a v Maďarsku a České republice má rozsáhlou a významnou
klientelu.

S rozvojem digitální ekonomiky výrazně narůstá i riziko digitální kriminality. Podle Cybersecurity
Ventures budou škody způsobené kybernetickými útoky do roku 2025 činit přibližně 10,5 miliard
USD ročně, což je o 300 % více než v roce 2015. Firmy však do své vlastní ochrany investují mnohem
pomaleji. Výdaje společností na kybernetickou bezpečnost se v roce 2023 celosvětově odhadují na
219 miliard dolarů, což je podle IDC nárůst o pouhých 12,1% oproti roku 2022.

„V dnešní době je téměř pro všechny organizace otázkou nikoli to, zda k narušení bezpečnosti dojde,
nýbrž kdy se tak stane a jak velkou škodu to způsobí. Proaktivní, nikoli reaktivní přístup
k zabezpečení aplikací a kriticky důležitých systémů je otázkou přežití,“ prohlásil Ondřej Grolmus,
obchodní ředitel společnosti Kyndryl pro oblast EET a Českou republiku.

Společnosti Kyndryl a BlueVoyant díky rychlejšímu a mnohem efektivnějšímu přístupu k zajištění
kybernetické bezpečnosti, který vychází ze širokého rámce infrastruktury a služeb IT, pomohou
firmám řešit bezpečnostní výzvy. Organizace díky tomu budou moci posílit svoji ochranu a zavést do
provozu mechanismy pro rychlou detekci, prioritizaci a prevenci narušení bezpečnosti a reakci na
něj.

„Strategické partnerství se společností Kyndryl vzájemně rozšiřuje naše možnosti a obohacuje
podnikání obou firem,“ řekl Balazs Csendes, obchodní ředitel společnosti BlueVoyant pro
střední a východní Evropu. „Jsme přesvědčeni, že globální infrastruktura a odbornost společnosti
Kyndryl v oboru kybernetické bezpečnosti ve spojení s komplexním přístupem společnosti
BlueVoyant umožní firmám ve všech odvětvích zabezpečit jejich podnikání i proti těm nejvyspělejším
kybernetickým útokům, kterým čelí zevnitř i zvenku.“

Společnost Kyndryl poskytuje znalosti, služby a technologie, které podnikům umožňují udržovat
životně důležité systémy v bezpečí, dostupné, odolné, spolehlivé a obnovitelné, a to bez ohledu na
jejich rozsah či složitost. Platforma kybernetické bezpečnosti společnosti BlueVoyant obsahuje
Managed Detection and Response (MDR), kompletní portfolio zaměřené na Microsoft Security, a
bezpečnostní operační centrum (SOC), které poskytuje zákazníkům celodenní monitorování a
možnosti reakce na incidenty. BlueVoyant nabízí také funkci Supply Chain Defense (SCD), která
nepřetržitě monitoruje ekosystémy třetích stran a pomáhá jim rychle odstraňovat hrozby, a funkci
Digital Risk Protection (DRP), která vyhledává a likviduje externí hrozby z internetu a deep a dark
webu. Díky těmto systémům mají klienti možnost získat nepřetržitou a vysokou ochranu před rychle
se vyvíjejícími se hrozbami.

Spojením služeb a odbornosti firem Kyndryl a BlueVoyant získají klienti možnost důkladně
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zabezpečit svá cloudová data. Bezpečnostní služby jako MDR (Managed Detection and Response),
Incident Response a Digital Forensics, jsou optimalizovány tak, aby co nejlépe využily stávajících
služeb a umožnily klientům udržet si kontrolu nad svými daty a výdaji.

# # #

O společnosti Kyndryl 
Kyndryl (kód NYSE: KD) je největším světovým poskytovatelem služeb v oblasti IT infrastruktury,
který obsluhuje tisíce zákazníků z řad podniků ve více než 60 zemích. Společnost vymýšlí, buduje,
spravuje a modernizuje komplexní a kriticky důležité informační systémy, na které každodenně
spoléhá celý svět.
Více informací naleznete na webových stránkách www.kyndryl.com.

O společnosti BlueVoyant
BlueVoyant integruje interní a externí kybernetickou obranu skrze svou cloudovou platformu tím, že
nepřetržitě monitoruje možné hrozby pro vaši síť, koncové body, „attack surface“ a „supply chain“,
jakožto i hrozby z deep a dark webu. Tato komplexní platforma kybernetické obrany odhaluje,
prověřuje, prioritizuje a rychle odstraňuje hrozby, aby tak ochránila vaši společnost s maximální
efektivitou. BlueVoyant využívá jak automatizaci řízenou strojovým učením, tak odborné znalosti lidí
k poskytování špičkové kybernetické bezpečnosti pro více než 900 klientů po celém světě.
Pro více informací navštivte www.bluevoyant.com
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